

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф14-3_Професійна етика/ Professional ethics
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (азначати повну назву кафедри)	Загальної медицини з курсом фізичної терапії
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Фаузі Є.С.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	
Мова викладання	Українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Не передбачено
Що буде вивчатися	Норми поведінки, які забезпечують моральний характер взаємовідносин між людьми, що ґрунтуються на професійній діяльності, а також моральні обов'язки, в яких відбивається ставлення представника певної професії до об'єкта праці, до колег за професією, до партнерів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Особистісні особливості фахівця та його високі етичні й моральні принципи є важливим лікувальним чинником у стінах медичного закладу. Ці обставини змушують повніше та глибше вивчати здобувачами вищої освіти основ професійної етики.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Отримати навички міжособистісної взаємодії та взаємодії з хворим, визначити особистісні моральні та етичні принципи, вдосконалити здатність працювати в команді, розуміти предметну область та свою професійну діяльність.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Планувати взаємодію з пацієнтом на основі моральних та етичних якостей фахівця, враховуючі його психологічні особливості, забезпечувати здоровий мікроклімат в колективі.
Інформаційне забезпечення	Матеріали лекцій, презентації, навчальні відео
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	необмежена
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	–

В.о. декана факультету \_\_\_\_\_

Ольга ВОРОНKOBA